

Consultas Realizadas

Licitación 400087 - ADQUISICION DE CADENAS CAÑERAS Y GRIP PARA CADENAS CAÑERAS - AD REFERENDUM

Consulta 1 - Consulta acerca de la experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2021
Estimados PETROPAR, es posible que se considere como valida la presentacion de contratos sin su correspondiente factura? En el caso de que algunos contratos del 2020 todavia no hayan sido facturados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-09-2021
Se aclara que los contratos deberán ir acompañados de sus correspondientes facturas para ser considerados.		

Consulta 2 - cadenas

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2021
solicito por este medio ampliar el plazo de entrega de estas cadenas especiales a 120 dias ya que los materiales solicitados no se tienen en estok y hay que fabricarlos por que no son de venta normal. los fabricantes con quienes entramos en contacto solicitan de 90 a 100 dias para la entrega de los mismos a partir del dia de confirmacion del pedido. esperando una respuesta faorable, me despido de Usted con mucho respeto..		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-09-2021
Se realizan modificaciones, favor remitirse a la Versión 3 del Pliego de Bases y Condiciones. Se aclara que, que los bienes son de suma importancia para esta zafra.		

Consulta 3 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2021
Buenas tardes En vista a lo solicitado en el Item 1 e Item 2 - GRIP TRIP PARA CADENA TIPO GUINCHE, el mismo es un accesorio de fundicion que puede ser fabricado segun sus especificaciones tecnicas, solicitamos pueda agregarse a la experiencia requerida "Repuestos industriales de fundición" y/o "Repuestos industriales de fundicion para industrias azucareras" con el objetivo de aumentar la oportunidad de posibles oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-09-2021
Se realizan modificaciones, favor remitirse a la Versión 3 del Pliego de Bases y Condiciones. Se aclara que, para dar mayor oportunidad también se considerará la experiencia del Fabricante.		

Consulta 4 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2021
SRES PETROPAR, como muestra, podría ser presentado UN conjunto completo (cadena, grip trip y argollas) para validar los ítems 1 y 2? Ya que el conjunto incluye el grip trip correspondiente al ítem 2		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-09-2021
Se aclara que, si el sapo cañero propuesto para el Ítem 2 es el mismo que el Ítem 1. Se considera el conjunto para ambos ítems.		

Consulta 5 - Diseño orientativo del grip trip

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2021
Buenos días estimados, serian tan amables de subir el diseño orientativo del grip trip (Sapo cañero)		
Saludos cordiales		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-09-2021
Se adjunta el diseño orientativo al SICP.		